

电子干扰器让车门失守

车内20万元现金 不翼而飞 4嫌犯已被刑拘

记者 陈瑞建 通讯员 张蒙蒙

不少车主在停车后,仅用电子遥控锁按一下便离开了。其实,这么做存在很大的安全隐患。昨日上午,记者从市公安局刑侦大队市区中队获悉,趁车主停车锁车门离开时,利用电子干扰器拉开车门盗窃车内现金,4名云南籍男子被抓获。

11月23日14时许,市公安局刑侦大队市区中队接到郑女士报案:车窗完好无损,放在车内副驾驶座的20万元现金却不翼而飞。

据了解,郑女士当天中午11时在某银行取了20万元,用一个黑袋子将现金裹好随手扔在副驾驶座上,再拿毛巾一盖。之后,郑女士去吃饭,就将钱放在车上。饭后又想去万松西路附近的一家银行再取30万元,为图方便,她停好车,仍将钱留在车内,用电子遥控锁锁门后离开。谁知,几分钟后回来,毛巾被扔在一边,副驾驶座上的20万元现金已不翼而飞。

民警赶到现场展开侦查,判断八成是有人利用电子干扰器干扰郑女士锁车门。民警立刻调看附近监控发现,在郑女士下车离开后,其中一名男子拿起电话叫来另两名男子。随后,两名男子假装在交谈,替另外两名男子望风,拉开车门盗走车内现金后,4人坐着一辆出租车离开。

民警继续调看附近沿路监控,发现4人在市人民医院门口下车后,又转坐另一辆出租车到了平阳。

经过几日的连续侦查,民警锁定了4名犯罪嫌疑人的身份及落脚点。

11月29日16时许,市公安局刑侦大队市区中队民警赶到平阳某宾馆,将该4名犯罪嫌疑人抓获。

经调查,11月中旬,同在永嘉打工的龚某、闫某、陈某一起到平阳找曾某玩。4人在平阳玩了几日后,身无分文,想去“找”点钱花。

曾某在网上买了台电子干扰器,4人带着电子干扰器从平阳坐车来到瑞安商城,分两人一组一前一后相隔不到10米,沿路步行走了将近2个小时,只要有人停车,他们就靠过去,陈某按下藏在口袋中的电子干扰器,其余人负责拉车门,最终郑女士的车子“中招”。

得手后,4人将20万元平分后大肆挥霍,人手一部iPhone6 plus,几日不到,钱所剩无几。民警表示,会加大力度追赃,尽量挽回受害人损失。

现4名犯罪嫌疑人因盗窃罪,被警方刑事拘留。

民警说,电子干扰器实际就是一种信号屏蔽器,并不具有解码、解锁等功能,只是在锁车时,发射和锁车信号相同频率的干扰电磁波,使得汽车的中控暂时失灵。如果车主没有进一步检查车门是否锁好,小偷就能在车主离开后,打开没锁上的车门,偷走值钱财物。

警方提醒广大车主,用遥控锁车后,不要急着离开,应该再拉一拉车门;如果车主停车后,发现周边有可疑人员,手放口袋里东张西望,或者手里捏着个工具,不要急着离开,可选择直接用钥匙机械锁车门。

肇事弃车逃逸 交警救死扶伤

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 戴亮) 11月30日0时30分,104国道下山根路口发生一起交通事故:一辆面包车在等待绿灯时,被一辆黑色丰田车追尾撞翻,面包车内5人受伤,3人轻伤,2人重伤。

据面包车司机李师傅回忆,当时他和5位好友在塘下一家饭店吃饭后,驾车送好友回市区,经过下山根路口时,碰上红灯,于是缓缓地停在停止线处。刚拉上手刹,突然一股强大的撞击撞得车子往前窜,在惯性和手刹的作用力下,车子向前翻转180度,最后停在右侧车道边。

所幸李师傅系着安全带,并无大恙,受苦的是坐在副驾驶座和后面的好友,猛烈的撞击力导致其中一人昏迷,一人被夹在了座椅里,还有3人受轻伤。而肇事车驾驶员弃车逃逸。

5分钟后,交警莘塍中队值班民警和救护车均赶到。得知一人昏迷一人被困后,交警立即协助医护人员将昏迷男子抬上救护车。了解到车内的被困

人员有心脏病和高血压发作的危险后,交警立即爬进车内,询问其情况,得知心脏暂时没有问题后,交警使劲把压在被困者大腿上的椅子翻开。医护人员检查后,发现伤者髌部受损。

在医生的指导下,交警迅速清理出一块平坦的区域,并将伤者转移过来。因伤者髌部受伤,无法平躺,交警将大腿顶在其大腿部,暂时作个支撑,减缓伤者的痛苦,另外一只脚作为伤者的枕头,减轻其痛楚。

因120救护车车内空间有限,只能运送一人,在等待一辆救护车的过程中,交警不停地安慰伤者,“不要想别的,安安静静地休息下,我们都在。”交警缓缓地将矿泉水喂到伤者嘴里,缓和其情绪,直到另外一辆120救护车赶到。交警的救护姿势持续了将近10分钟,要下车时左脚已经麻木了。

事后,交警一直联系肇事方,但无法联系上。目前,该案还在进一步调查中。

从吸毒到贩毒 年轻 高富帅 走上不归路

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈志) 身高1米83、相貌英俊、有稳定工作,今年22岁的陈力(化名),是温州鹿城人,常人眼中的“高富帅”。然而,近日,这名“高富帅”在瑞安某宾馆内贩毒时,被民警现场抓获。11月25日,陈力被市人民检察院以贩卖毒品罪宣布逮捕。

昨日,记者在看守所见到了陈力,他向记者讲述了走向不归路的过程。

陈力的父母都有正式工作,收入稳定,家庭生活条件良好。从小到大,家里人对他百般疼爱,他想要什么,都会给他买;他要零花钱,都会给他。可是对于他到底拿钱做什么,家里人很少过问。

由于工作关系,父亲很少管陈力,一直由母亲管教。陈力19岁从中专学校毕业后,即参加工作。因为平时零花钱多,陈力早在学校的时候,就已被一些“社会人士”盯上了。

在毕业后一次朋友生日聚会上,为了所谓的“自尊心”,陈力开始了第一次吸毒经历。

2011年的一天,陈力的母亲被查出得了癌症,噩耗一下子击垮了父子俩。陈

父一边在工作之余抽出时间陪伴在陈母身边,一边四处求医。陈力也一起照顾着母亲,经常忧心忡忡。

为了排遣忧愁,陈力借助了那个能让他忘记烦恼的东西——从以前的朋友那里购买了几克毒品,躲在家里吸食。没过多久,陈母去世。为了逃避这死一般的感觉,陈力说,自己开始无限制地用毒品来麻醉自己,从原来的一周一次,到一周吸食三四次,甚至更多,而每次吸食毒品都要花费几百元。没过多久,他连班也不愿意去上了。

为了能让儿子戒掉毒瘾,陈父严格控制陈力外出和交往的人群。在所有办法都失效的情况下,陈父只能和所有亲戚商量好,断绝陈力的经济来源,以帮助他戒毒。

今年,陈力因为害怕警方的调查,带着毒品,来到住在瑞安的女朋友处一起吸食。两人都没有什么固定收入,时间一久,身上的钱也远远不能满足他们对毒品需求。最终,他做起了贩卖毒品的勾当。

被抓的时候,民警问他知不知道贩卖毒品是违法时,他说“知道”,可是染上毒瘾的他已经不能自拔。

昨日下午,罗阳大道附近 工地建材起火 路边轿车遭殃

本报讯(见习记者 缪星象) 昨日下午14时左右,罗阳大道一建设工地浓烟滚滚,工地靠墙边一小堆建筑材料起火。记者赶到现场时,火灾已被扑灭,现场无人员伤亡。

记者看到,工地沿街围墙内侧,一块不大的地方已被熏黑,地面上有一堆融化了的绿色塑料。一位工地负责人说,就是这些塑料建材烧了起来,烟冒得很大,然后烧到了围墙上立着的广告布,“消防人员很快赶到,几分钟就扑灭了。”记者看到,被烧的广告布大约有10米高10米宽,工人已爬上栏杆,拆掉残缺的部分。

不过,在围墙外侧,一辆停在路边的黑色别克轿车遭受池鱼之殃,车头右侧的车漆被烤得起了泡,车灯也有部分变成了乳白色,车主说,可能是广告布被烧之后掉下来,把车给烤了。“我给你找个修车店,一定帮你把车修好,你看怎么样?”现场一位工地负责人对车主说。工地方表示,虽然损失不大,但起火原因会仔细调查。



瑞安市邮电南路建设工程安置房 水心佳园 缴款通知

邮电南路建设工程拆迁户:

瑞安市邮电南路建设工程安置房“水心佳园”需交纳第三期购房款,请各拆迁户前往瑞安市旧城改造发展公司领取缴款通知书,到指定银行缴款,交款后携带缴款通知书、银行缴款单、拆迁协议书、身份证到公司财务室开具发票。交款时间即日起至2015年1月20日止,请按时间交款。未按规定时间内交纳该期房款的,按《瑞安市邮电南路建

设工程房屋拆迁产权调换补充协议》第五条执行。特此通知!

交款银行:瑞安农村商业银行营业部
 账户名称:瑞安市旧城改造发展公司
 账号:201000114054045
 公司地址:瑞安市虹桥南路30幢
 联系电话:0577-65621565

瑞安市旧城改造发展公司
 2014年12月1日

水质抽查公告 (11月份)

凤山水厂出厂水

检测项目	检测结果	评价结论
浑浊度(NTU)	0.074	合格
色度(度)	< 5	合格
臭和味	无	合格
肉眼可见物	无	合格
PH值	7.07	合格
CODMN(mg/l)	0.57	合格
氨氮(mg/l)	< 0.02	合格
余氯(mg/l)	0.61	合格
锰	< 0.10	合格
铁	< 0.10	合格
菌落总数	未检出	合格
总大肠菌群	未检出	合格

管网水(取样点:瑞安市住建局)

检测项目	检测结果	评价结论
浑浊度(NTU)	0.268	合格
色度(度)	< 5	合格
臭和味	无	合格
游离氯	0.52	合格
PH值	6.92	合格
CODMN(mg/l)	0.53	合格
菌落总数	未检出	合格
总大肠菌群	未检出	合格

管网水(取样点:塘下海安办事处)

检测项目	检测结果	评价结论
浑浊度(NTU)	0.156	合格
色度(度)	< 5	合格
臭和味	无	合格
游离氯	0.39	合格
PH值	7.12	合格
CODMN(mg/l)	0.52	合格
菌落总数	未检出	合格
总大肠菌群	未检出	合格

瑞安市市政园林局 瑞安市卫生局